

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年3月

18

星期三
庚子年二月廿五
总第8708期



今日4版

我市出台《市级领导联系市工商联所属商协会制度》 19名市级领导 一对一 联系商协会

本报讯 近日，我市出台《市级领导联系市工商联所属商协会制度》，市委书记虢正贵，市委副书记、市长刘革安等19名市级领导联系市工商联所属19家商协会。

我市出台此项制度，旨在贯彻落实《湖南省关于促进工商联所属商会协会改革和发展的实施意见》，进一步推进全市疫情防控、复工复产与优化营商环境攻坚年活动。市级领导将每季

度走访调研或沟通联系商协会1次以上，通过“四个主动”，即主动联谊交友、主动参与活动、主动靠前服务、主动解决问题，宣传党和国家关于民营经济的方针政策、掌握民营经济人士思想动态、加强民营经济人士思想引领、解决民营经济发展中的实际问题，推动商协会规范自身建设，发挥职能作用，改进管理服务。制度明确，要以此为契机，以优化营商环境攻坚年行动为载

体，帮助民营企业全面落实各项优惠扶持政策，破解民营经济发展中的难点、堵点，促进非公有制经济和非公有制人士健康成长。

据悉，这是我市首次出台市级领导联系商协会制度，我市也是全省第一个出台此制度的州市。

(本报记者 宋世秀 通讯员 曾波)

我市召开空铁新城、招商引资产业发展规划汇报会

本报讯 3月17日，市委书记虢正贵主持召开《张家界市空铁新城产业发展规划》《张家界市招商引资产业发展规划》汇报会，强调规划设计站位要高、谋划要远、理念要新，突出生态、业态支撑，为张家界在以锦绣潇湘为品牌的全省全域旅游基地建设中当龙头、做示范，并最终实现建成世界一流、国内领先的目标夯实基础。市委副书记、市长刘革安，市领导单铸飞、曾超群、李传荣、欧阳斌、尚生龙等出席会议。

会议听取了《张家界市空铁新城产业发展规划》《张家界市招商引资产

业发展规划》编制工作情况汇报，与会人员对进一步完善提升规划提出了建设性意见建议。会议指出，空铁新城产业发展规划对我市未来发展意义重大，影响深远，特别对拓宽城市发展空间，推动景区一体化发展具有重要作用。要进一步完善规划方案，做好产业布局优化，力求更加科学合理，更加符合实际，提升经济功能和社会服务承载能力，推动产业聚集、商企聚集、人口聚集。要坚持规划引领、市场引导，立足新起点、新理念、新模式、新作为、新形象，理性思维、有序推进，突出生态、业态支撑。

会议强调，当前，全市经济社会高质量发展态势已初步显现。下一阶段，要充分发挥规划引领产业集聚作用，推进招商引资、提升工作水平，坚持从精准、高效的角度出发，围绕有什么、缺什么、招什么、在哪里、怎么做等重点，使编制出的产业规划能够从现有产业基础出发、紧密

结合产业发展方向，围绕现有的重点领域、行业发展产业基地，针对产业集群中存在的突出问题明确推进措施，与国家产业政策和省里发展方向相衔接，从而有效避免高而空、大而全、上而散的问题，全力推动全市经济社会高质量发展再上新台阶。

(本报记者 尹明)



一手抓疫情防控 一手抓复工复产

进店先过 防疫关 107家餐饮企业开放堂食



市民在餐饮店就餐。 本报记者 陈硕 摄

本报讯 3月17日12时许，在永定区银满斗丽景天下店，副市长欧阳斌和市商务局工作人员一行4人围坐圆桌，点了5个菜就在店里吃起来。这是我市发出有序恢复堂食经营倡议的第二天出现的一幕。

疫情尚未完全解除，餐厅刚刚恢复堂食，任何一名顾客进入前都要先过“防疫第一关”。体温枪量体温，免洗消毒液喷喷手，登记身份信息

经过一系列环节后，才能进入店内。

店铺内桌椅摆放间隔都在一米以上，刚刚恢复堂食，客人并不多，银满斗董事长李习清介绍，现在门店都为四人座的桌子，桌椅摆放比以前减少了一半。

记者走访发现，秦大妈、老灶台、万家灯火、刘一手火锅店等餐饮企业均已开放堂食。3月16日，市商务局联合

市餐饮协会发布《张家界市百家餐饮企业复工复产倡议书》，抓好疫情防控、提倡有序恢复堂食经营、严禁经营野生动物及其制品。据市商务局统计，截至目前全市有107家餐饮企业响应倡议，有序复工复产，占全市餐饮服务企业的20%。

(本报记者 陈硕
通讯员 漆艳平)

武陵源：踏春赏景正当时

本报讯 3月15日，武陵源

景区黄石寨梅园，明媚阳光下梅花盛开，争奇斗艳，吸引不少游客前来踏春赏花。自2月27日武陵源景区恢复开放以来，人气与日渐增。据不完全统计，3月14、15日双休日两天时间，武陵源核心景区一次进山人数超过9000人，旅游复苏呈现持续向好的态势。

过硬作风要在解决脱贫难题中磨砺。只有找准病根才能拔掉穷根。连续7年每年减贫超千万人，贫困人口走入了学校，搬进了新家，生活方方面面有了保障，这背后离不开扶贫干部过硬的工作作风。在这次新冠肺炎疫情防控中，贫困地区基层干部展现出较强的战斗力，许多驻村工作队变身战疫队，这同他们这几年的脱贫攻坚历练是分不开的。

过硬作风要在解决脱贫难题中磨砺。只有找准病根才能拔掉穷根。连续7年每年减贫超千万人，贫困人口走入了学校，搬进了新家，生活方方面面有了保障，这背后离不开扶贫干部过硬的工作作风。在这次新冠肺炎疫情防控中，贫困地区基层干部展现出较强的战斗力，许多驻村工作队变身战疫队，这同他们这几年的脱贫攻坚历练是分不开的。

过硬作风更需晒光，干部精神上补钙，行动上才会更过硬。需要看到，个别地方形式主义、官僚主义屡禁不止，数字脱贫、虚假脱贫仍有发生，一发了之、一股了之、一分了之问题仍未得到有效解决。我们必须进一步把全面从严治党要求贯穿于脱贫攻坚全过程和各环节，强化日常监督，确保脱贫攻坚各项工作任务落地落实。

如期实现脱贫攻坚目标任务本来就有许多硬骨头要啃，疫情又增加了难度。此时更要坚持以人民为中心的过硬作风，把短板补得再扎实一些，把基础打得再牢靠一些。做好精准扶贫文章，下足绣花功夫，让脱贫成果真正获得群众认可，经得起实践和历史检验。（据新华社）

好，清新又舒适。这是景区开放后我们一家第二次过来度周末了！长沙李女士说，这里防控措施做得也好，虽然周末人有点多，排队验码量体温，但大家都能理解。

15日上午，在张家界国家森林公园门票站广场，门票站、门票管理中心、区文旅广体局、区公安分局等部门工作人员有序引导游客入园。排队间隔一米，依次扫描健康码、红外线检测体温、无接触刷脸入园等流程一样不少、规范有序。

在黄石寨梅园，来自市区的几名绘画爱好者在写生创作，还有不少瑜伽爱好者在梅

园秀起了身姿，一株株桃红色的梅花摇曳在微风中，阵阵花香沁人心脾。

防控不放松，旅游在升温。在全面落实疫情防控工作各项要求的基础上，武陵源景区围绕服务全域旅游创“三优”和服务游客“三必须”，创新开展形式多样的个性化、亲情化、标准化服务，最大化提升游客满意度。

另悉，武陵源目前除核心景区开放外，外围的宝峰湖景区已恢复接待，同时，全区已恢复营业的酒店、客栈及餐饮店超过70家，各项接待秩序良好。

(龚素禾 吴勇兵)



健康热线：0744-8202666



电话T: (86) 744 599 9999 传真: (86) 744 599 8888



电话: 400-666-5778

养生有道 道在湘府

健康热线: 400-086-0744 网站: WWW.ZJJXF.CN

湘府国际温泉酒店 2801888 湘府钓鱼庄 2899777
湘府国际水会 8897777 湘府丽家酒店 2839888
湘府逸臣店 2139399 湘府丽家美疗汇 8256785
湘府足浴水会 2832999 湘府国际新天大酒店 2887666

张家界桑植慈利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线: 0731-96518

值班编委/方西平 本版责编/王芳 版式/王茜 校对/梁定发

刘革安在2020年新开工建设项目协调会上要求

千方百计破瓶颈 助力项目 加速跑

本报讯 3月16日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开会议，听取2020年新开工建设项目推进中存在的困难问题，现场交办任务，促进项目加快建设。市领导曾超群、李传荣、李培其、王光明参加会议。

会议听取了市发改委、市住建局、张家界高新区管委会、市经投集团公司、市交投集团公司关于今年新开工重点项目、市政项目等项目推进情况的汇报，逐项分析梳理了项目推进过程中存在的主要困难问题，明确办理单位、办理时限，要求必须按照确定的时间节点，倒排工期，逐项跟进解决。

会议指出，推进项目建设，是推动全市高质量发展的重要抓手，全市各级各部门要充分认识项目建设

设的重要性紧迫性，克服疫情影响，坚定信心，找准差距，抢抓机遇，形成工作合力，加快推进重点项目、市政项目等项目建设。

会议强调，要切实解放思想，努力创新和改进发展理念和工作方法，按照全年项目投资计划，将目标任务进一步细化、量化到每个季度每个月份，确保各项工作落实落地，取得实效。要通过用好用活各项政策、扩大企业融资、争取社会投资等方式多方筹资，着力破解项目资金瓶颈制约，强化要素保障，充分做好前期准备工作。要进一步加强领导，理顺工作机制，提高工作效率，千方百计确保新开工建设项目尽早开工建设。

(本报记者 王姣)

湖南低风险等级县市区 扩大到121个

到121个。

省联防联控机制要求，各地要继续按照分区分级防控工作部署，落实外防输入、内防扩散策略，不麻痹、不厌战、不松劲，抓紧落细各项防控措施。特别是在当前疫情已进入全球广泛传播的阶段，要严防境外输入疫情。毗邻湖北省的县市区，要继续加强协同合作，做好防控各项工作。

(湘宣)

决战决胜 脱贫攻坚

一份贴心的工作

本报记者 宁夏

3月13日17:30，永定区政府大楼一楼执勤监控室，白班和晚班正在交接班，签到本上签到、领取口罩、清点物资、拿好对讲机。安保员李青松开始了工作。

李青松的这份工作得之不易。家住古坪镇元古坪居委会的李青松，夫妻俩身体不好，两个孩子上学，被确定为建档立卡贫困户。此前李青松在新疆打工，给人开铲车。2019年一次意外让他腿部骨折，做完手术后腿上的固定钢板需要一年以后才能取出，现在腿脚行动不是很方便，加之疫情期间无法出行，没有工作就没有收入，他为生计和孩子上学费用一筹莫展。

永定区就业服务中心帮扶干部彭治礼将李青松就业的事情一直记在心里，春节后他多方联系，到处找熟人托关系，只为帮李青松找到一份合适的工作。

2月10日，在家休息的李青松接

到彭治礼电话通知他进城参加面试。2月13日，李青松成为永定区政府大楼的一名安保员。针对李青松的身体和家庭现状，在彭治礼的协调下，专门只安排李青松值晚班。帮扶干部对我们太贴心了，当时疫情正处于高峰期，我没想到能那么快就给我找到了合适的工作。现在我已经上班一个月了，我老婆也来城里找了份零工，孩子在家复习等待开课。李青松说他一定在工作岗位上兢兢业业，回报社会、回报关心他的贴心人。

我们永定区的每个建档立卡户，都有相对应的帮扶干部帮助他们就业、帮助他们脱贫，所以帮助李青松就业是我应尽的职责。彭治礼说。

据了解，永定区符合就业扶贫政策的建档立卡户有26900人，截至3月13日已经就业的有18829人。